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ビンテージパズル /1000ピース
¥4800（税込¥5280）ロット1

カバリーニイラストの中でも人気の図柄をジグソーパズルにしました。
筒型の専用ボックスに入っているので、ギフトとしても喜ばれる人気商品です。
2020年に発売され、今では月に10万個以上出荷されるカバリーニ社の主力
アイテムとなっています。

2355：天体
PZL/CELEST 9781635447170

2356：ボタニックガーデン
PZL/BOTGRD 9781635448702

2358：鉱物
PZL/MIN 9781635447194

2359：サボテン
PZL/SUC 9781635447224

2360：キャット
PZL/CAT 9781635448887

筒状のギフトボックス入
サイズΦ12x25㎝

！ご注意ください
＊「パズル糊」は入っていませんので玩具店や家電量販
店、ネットショップでご購入してください。
＊国内流通している一般的なジグソーパズルと異なるサ
イズとなりますのでフレームは額縁の専門店などでオー
ダー作製してください。
完成実寸は表示サイズと数ミリ異なりますので、完成
後にサイズを計測してからフレームのオーダーをしてください。

＊推奨額縁ショップ
額縁のタカハシ
https://www.gakubuti.net/

完成時サイズ：約705 x 555mm

2954：フォレジング
PZL/FORAGE 9781639474363

2955：日本の版画
PZL/JW  9781639470075



デコラティブラップ
¥900（税込¥990）ロット10

1725：サボテン
WRAP/SUC 9781635441505

1703：ビンテージカメラ
WRAP/CAM 9781619924130

1707：コーヒー
WRAP/COF9781619923843

1709：ワールドマップ４
WRAP/MAPWRD4 9781619920514

1710：ワールドマップ
WRAP/MAPWRD 9781574892680

1711：USAマップ
WRAP/MAPUSA 9781574894165

1712：ムーン
WRAP/MOON 9781619928749

1713：天体
WRAP/CELEST 9781619926660

高級イタリアンペーパーを使いラッピングだけでなくポスターやコラージュ用素材として親しまれています。
サイズ：50ｘ70cm 紙厚100g/㎡

1699：太陽系
WRAP/SOL 9781635441499

1694：ビンテージキャット
WRAP/VINCAT 9781619920576

1844：ＡＢＣ
WRAP/ABC 9781574891928

1727：パリマップ
WRAP/MAPPAR 9781574891898

1698：元素周期表
WRAP/PERCHT 9781619924116

1724：タンポポ
WRAP/DAN 9781635441291

2237：シダ植物
WRAP/FERN 9781635443875

2256：ハウスプランツ
WRAP/HP 9781635448122

2580：バルブガーデン/球根
WRAP/BULB 9781635448986

2685：ジャポニカ
WRAP/JAPONICA 9781639472390

2225：ワイルドフラワー
WRAP/WF 9781635444032

1706：ジャルダン
WRAP/JARDIN 9781619922082

2061：チーズ
WRAP/CHE 9781635443868

2226：シトラス
WRAP/CITRUS 9781635445633

2238：ボタニカ2
WRAP/BOT2 9781635443851



2354：キノコ
WRAP/MUSH 9781574892277

1705：スケルトン
WRAP/SKL 9781574893120

1701：アイチャート
WRAP/EYE 9781619923898

1704：自転車
WRAP/BIC 9781619922020

2686：サインランゲージ
WRAP/SIG 9781619926882

2063：星座ガイド・12カ月
WRAP/CONST 9781635445657

1702：鉱物
WRAP/MIN 9781619928732

2353:ナチュラルヒストリー昆虫
WRAP/NHINS 9781619922167

2581：ムーンチャート
WRAP/MOONCHT 9781639470495

2582：鉱物２
WRAP/MIN2 9781639470488

2880：ボタニスト
WRAP/BOTANIST 9781639473816

2881：クジラ
WRAP/WF  9781619928831

2952：キャットコラージュ
WRAP/CAT 9781635441963

ポスターキット
￥3000（税込¥3300）ロット２
デコラティブラップを壁に飾るツール。
両面テープ貼り付けタイプです。

1715：ポスターキット横
9781619928091

1714：ポスターキット縦
9781619928107 

73.5cm幅

56cm幅

3043：ビンテージドッグ2
WRAP/CAT 9781639475407

ラバースタンプセット（缶入）
¥2000（税込￥2200）ロット2
ケースサイズ：約11ｘ9cm

15種のミニスタンプ入り
1868：LOVE   
STSET/LOV 9781619923133



1716：タンポポ
GC/WISH
9781635441956

1664：HBD・ケーキ
GC/HBCAKE 
9781619923591

1673：HBD・ドッグ４
GC/HBDOG4
9781635441758

グリーティングカード
¥660（税込¥726）ロット6
size 11.5 x 15.8cm

2361：HBD・キャット５
GC/HBCAT5
9781635448481

2057：HBD・ケーキ３
GC/HBCAKE3 
9781635441710

2362：HBD・キャット６
GC/HBCAT6 

9781635448474

1668：ジャルダン
GC/JAR 
9781619923669

2165：シトラス
GC/CITRUS 
9781635445824

2257：HBD・ドッグ２
GC/HBDOG2 
9781619926509

1672：HBD・キャット３
GC/HBCAT3 
9781635441727

1718：HBD・キャット１
GC/HBCAT 
9781619923614

2059：HBD・キャット２
GC/HBCAT2 
9781619926479

1669：HBD・天体
GC/HBCELEST 
9781635441741

2060：HBD・12星座
GC/HBZODIAC 
9781635445879

1717：HBD・自転車
GC/HBBIC 
9781619926431

2448：HBD・アストロノミー
GC/HBASTRO 
9781635448399

1900：ボタニカ
GC/BOT
9781635443585

1899：キノコ
GC/MUSH 
9781635443646

1898：サボテン
GC/SUC 
9781635441925

2259：チーズ
GC/CHE 
9781635443592

2459：HBD・ハウスプランツ
GC/HBHP 
9781635448535

2579：HBD鉱物
GC/HBMIN 
9781639471065

2545：ボンジュール・自転車
GC/BIC 
9781619923492

2577：HBDハミングバード
GC/HBHUM 
9781639470464

2688：HBDキノコ
GC/HBMUSH 
9781639471072

2697：サンフラワー
GC/SUNFLR 
9781635448559

2770：HBD・ドッグ&ケーキ（ドッグ５）
GC/HBDOG5
9781635448511

2815：HBDフラワーマーケット
GC/HBFLR4 
9781635448528



1671：鉱物
GC/MIN 9781635441802

2668：メルシー・バード
GC/BRD 9781619923577

2956：フラワーガーデン
GC/FLRGRD 9781639470068

1720：サンキュー・レディ
GC/TYLADY 9781619926592

2879：樹木園
GC/TREE 9781635445916

3035：HBD・ケーキ4
GC/HBCAKE4
9781635448429

3037：HBD・キャットパーティ
GC/HBCATPTY
9781639474790

3036：HBD・ドッグパーティ
GC/HBDOGPTY
9781639474783

スティッキーノート（缶入）
¥2200（税込￥2420）ロット１
ケースサイズ 16.5 x 11.5cm

お洒落で可愛らしい付箋のセット。
缶入りで保管しやすい。

ビンテージステッカー(缶入)
¥2200（税込￥2420）ロット２
ケースサイズ； 約14 x 12cm

2812：キノコ
LABEL/MUSH
9781639472901

2814：ワイルドフラワー
LABEL/WF
9781639472918

100柄ほどの沢山のステッカーが楽しめます。
12種類ｘ2シート入り

2240：天体
STK/CELEST 9781635440850

2670：ビンテージマップ
STK/MAP 9781574899153

2242：サボテン
STK/SUC 9781635440867

2243：To Do
STK/TODO 9781574898170



ラージノートブック
¥2200（税込￥2420）ロット2
144ページ 15ｘ20cm

ミニノートブックセット
¥2100（税込￥2310）ロット2
96ページ・10ｘ14cm

2546：ワイルドフラワー
NBWF
9781635447354

1684：天体
NBCELEST
9781619928312

2069：サボテン
NBSUC/MINI
9781635441123

2068：鉱物
NBMIN/MINI
9781635441116

2067：ビンテージマップ
NBMAP/MINI
9781574898880

2070：ワイルドフラワー
NBWF/MINI
9781635443752

2260：ボタニカ
NBBOT
9781635447323

2261：ハーバリウム
NBHERB/MINI
9781635447279

横罫・無地・方眼の３冊パック

2455：天体
NBCELEST/MINI
9781635447262

2687：フォレジング
NBFORAGE
9781639470419

2873：シトラス
NBCITRUS
9781639470402

8㎜幅の横罫A5サイズ
紙厚は80g/㎡です

1723：サボテン
PS/SUC
9781635440904

1689：天体
PS/CELEST
9781619929562

2872：ワイルドフラワー
PS/WF
9781639472888

2871：キノコ
PS/MUSH
9781639472864

ペンシルセット（缶入）
¥2200（税込￥2420）ロット２
ケースサイズ： 約22ｘ5cm

２柄各５本の鉛筆セット。
バラ売りでも売れています。



VINTAGE MUGS

［本体仕様］
容量；約414ml 高さ；約9cm 幅；約10cm 重さ；約410ｇ 製造国；中国 / 電子レンジ・食洗機使用可

2698；フラワーガーデン
MUG/FLRGRD 9781639471645

2699；鉱物
MUG/MIN 9781639471652

2700；キノコ
MUG/MUSH 9781639471478

2701；ワイルドフラワー
MUG/WF 9781639471683

ビンテージマグ
¥3800（税込￥4180）ロット２

ティータオル
¥2600（税込￥2860）ロット2
size 約81x48cm

2451：キノコ
TT/MUSH 9781635442298

2450：ボタニカ
TT/BOT 9781635442625

1731：鉱物
TT/MIN 9781635440256

1732：サボテン
TT/SUC 9781635440270

ヴィクトリア時代に生まれた「ティータオル」は、ティーポットを包み保温するた
めに使われていたことから名付けられました。それが欧米に広まってふきんや
装飾用としても使われるようになり様々なデザインが登場しました。
結婚や引っ越し祝いなどの贈答用として大変喜ばれている商品。

2583：ポリネーターガーデン
TT/POL 9781639470242

2584：ラ・パティスリー
TT/SWT 9781635445039

TEA TOWEL

カバリーニイメージイラストが鮮やかにプリン
トされたアメリカンサイズのマグカップ。
ギフトにも最適なボックス入り
（ボックスサイズ；14ｘ11ｘ9.5cm）



VINTAGE POUCH
ビンテージポーチ
¥2600（税込￥2860）ロット1

2079：天体
POUCH/CELEST 9781635444971

2080：サボテン
POUCH/SUC 9781635445015

2083：ワイルドフラワー
POUCH/WF 9781635445022

208：ボタニカ
POUCH/BOT 9781635444964

ビンテージポーチ ～ スリム ～
¥2400（税込￥2640）ロット２

2263：昆虫
POUCHMINI/INS 9781635446760

2264：太陽系
POUCHMINI/ASTRO 9781635446791

2265：鉱物
POUCHMINI/MIN 9781635446777

2262：ハーバリウム
POUCHMINI/HERB 9781635446753

2587：ハミングバード
POUCH/HUM 9781639470105

2588：キノコ
POUCH/MUSH 9781639470112

2589：BEE & HONEY
POUCHMINI/BEE 9781635446739

2771：カラーチャート
POUCHMINI/COLOR 9781635446746

2772：シトラス
POUCH/CITRUS 
9781635446685

size：約22.5x10cm

size：約22x14㎝

2817：フォレジング
POUCHMINI/FORAGE
9781639473052



VINTAGE TOTEBAG

デコラティブ ラップ
専用ラック
600ｘ1450㎜

【什器・POP】
カード他小物用に組み立て式ひな壇什器（紙製）とPOP
什器サイズ：４段 約405×H320×D280㎜

*デコラティブラップ12柄以上の展開に限る

持ち手
30㎝

高さ
41㎝

口幅
31㎝

底マチ18.5㎝
x15.5cm

2163：天体
TB/CELEST 9781635443400

ビンテージトートバッグ
¥3000（税込￥3300）ロット1

2585：ハミングバード
TB/HUM 9781639470143

2586：鉱物
TB/MIN 9781639470297

2816：キャット
TB/CAT 9781639473076

2870：12星座
TB/ZODIAC 9781635446951

インナーポケット付き

1953：サボテン
TB/SUC 9781635443479

1954：ボタニカル
TB/BOT 9781635443394

1956：キノコ
TB/MUSH 9781635443431



＜季節商品＞プランナー、カレンダー、クリスマス、バレンタインは予約販売となりますので詳細はお問い合わせください。

Seasonal products

PLANNER

CHRISTMAS

CALENDAR

VALENTINE


